

Pentru minora SCUTELNICU ANDA MARIA, cel de-al patrulea copil, adoptat cu aceeași ocazie de către familia canadiană dovitură de consimțământ a fost dată de părinții minorei, fără nici-o intervenție din partea familiei IOHANNIS.

La 14.08.1990, Tribunalul Județean Sibiu, prin Sentința civilă nr.13/1990, a aprobat adopția celor patru minori de către familia canadiană.

La solicitarea Poliției Române, în luna septembrie 2000, Poliția Canadiană a efectuat verificări stabilind că cei patru minori sunt sănătoși, frecventează cursurile școlilor de la actualul loc de domiciliu, neexistând probleme în legătură cu aceștia.

Totodată, Poliția Canadiană, ne-a comunicat că familia LALANDE nu a fost cercetată pentru trafic de organe umane și nici nu a făcut parte din cadrul vreunei rețele care se ocupă cu astfel de fapte.

În concluzie, cercetările efectuate nu au stabilit încălcări ale legii de către persoanele care au desfășurat activități legate de adopția celor patru minori.

Precizăm că aceste aspecte au mai făcut obiectul verificărilor în cazul a două memorii pe care dl. MARINESCU MARIUS ALBIN le-a adresat Camerei Deputaților – Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor, Corupției și Petiții (unde a fost înregistrat cu nr.7347/XVIII/14 din 07.06.2000 la care s-a răspuns de către I.P.J. Sibiu cu adresa nr.P/7181 din 18.07.2000) și respectiv Ministerului de Interne, rezultatul fiindu-i comunicat cu adresa nr.172024 din 23.03.2001.

Cu stimă,

Inspector general al poliției

Gen. Gheorghe Ungureanu



MINISTERUL DE INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI  
Nr.69.181 din 30.04.2001

10/05

Către,

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru Cercetarea Abuzurilor, Corupției și pentru Petiții**

La adresa dvs. nr.10105/XVIII/14 din 19.03.2001 privind memoajul domnului MARINESCU MARIUS ALBIN, prin care se reclamă că organele de poliție ale județului Sibiu, ar fi efectuat cercetări incomplete și propus măsuri netemeinice, în două cauze penale referitoare la atribuirea frauduloasă a dreptului de proprietate asupra a două imobile și respectiv intermedierea adopției nelegale a patru copii de către o familie din Canada, soluții influențate - conform opiniei petentului - de actualul primar al Municipiului Sibiu, domnul IOHANNIS KLAUS WERNER și soția acestuia, vă comunicăm următoarele:

1. La data de 05.04.2000, la Poliția Municipiului Sibiu, a fost înregistrată sub nr.3478/2000, plângerea penală adresată de dl. OARGA ION și alții, împotriva notarului BUCȘA RADU GABRIEL sub aspectul comiterii de către acesta a infracțiunilor de fals intelectual și abuz în serviciu contra intereselor persoanelor și a numiților MUNTEAN LIVIU, IOHANNIS CARMEN GEORGETA (soția actualului primar al Municipiului Sibiu), LAZARTUC GEORGETA și BASTEIA IOAN pentru săvârșirea infracțiunilor de fals în declarații și uz de fals.

Potrivit plângerii respective dobândirea de către cei mai sus menționați a două imobile situate în Sibiu, str.Nicolae Bălcescu nr.29 și General Magheru nr.60 s-a făcut în baza Deciziei civile nr.790/1999 pe care Curtea de Apel Alba Iulia a pronunțat-o luând în considerare un certificat de moștenitor legatar eliberat de notari publici BUCȘA RADU GABRIEL și o adeverință succesorală emisă de MUNTEANU LIVIU, secretar al Primăriei Com.Porumbacu ce atestau date nerezale.

Cercetările efectuate au fost finalizate la 15.06.2000, cu propunerea de a nu se începe urmărirea penală care a fost confirmată de procurorul de supraveghere prin rezoluția nr.595/P/2000 din 15.10.2000.

În ce-l privește pe notarul BUCȘA RADU-GABRIEL, cercetările s-au efectuat, potrivit competenței stabilite de lege, de Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia care, constatând că nu sunt întrunite elementele constitutive ale vreunei infracțiuni, a dispus neînceperea urmăririi penale (dosar nr.23/P/2000).

Urmare admiterii plângerilor formulate de MARINESCU MARIUS-ALBIN și SOIMA LILIANA împotriva rezoluției dată de Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, în dosarul nr.595/P/2000, la data de 31.01.2001, prin rezoluția nr.929/II/2/2000 din 31.01.2001, procurorul general adjuncț al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, a infirmat soluția de neîncepere a urmăririi penale și la 01.03.2001, a remis dosarul Poliției Municipiului Sibiu pentru completarea cercetărilor în sensul clarificării anumitor aspecte referitoare la vocația succesorală și dreptul de moștenire al persoanelor aflate în litigiu.

După executarea activităților dispuse de procuror, cauza va fi înaintată unității de parchet respective cu propuneri corespunzătoare.

2. Cu referire la adopția celor patru minori din județul Sibiu, de către familia LALANDE din Canada, cercetările s-au efectuat de Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu în dosarul nr. 423/P/2000 având la bază plângerea penala adresată Parchetului de pe lângă Curtea Supremă de Justiție la 25.05.2000 de către petentul MARINESCU MARIUS ALBIN.

Cauza a fost soluționată de parchetul menționat la 03.08.2000 prin neînceperea urmăririi penale întrucât, potrivit art.122 lit.b din C.p.p., faptele respective s-au prescris.

În legătură cu aceste adopții au fost efectuate verificări și de către Direcția Generală de Combatere a Crimei Organizate și Antitrafic din cadrul Inspectoratului General al Poliției, în lucrarea 348U07/2000, care s-a autorizat, ca urmare a apariției în ziarele "Cotidianul" din 25.05.2000 și "Jurnalul Național" din 19.06.2000, a articolelor "Inspectoratul Școlar General din Sibiu este acuzat de implicarea în traficul cu copii" și respectiv "Judecătoria din Sibiu, fabrică de adopții ilegale" - KLAUS IOHANNIS, candidatul la Primăria Sibiului se află sub coșmanul trecutului".

Cu prilejul verificărilor respective s-a stabilit că, în luna Iulie 1990, numita ILIUȘ MARIA, de 60 ani, din comuna Rășinari, județul Sibiu, a fost de acord cu înfăptuirea celor trei adopții ILIUT, de către familia canadiană întrucât părinții copiii decedaseră în vârstă înaintată. Participanții la adopții KLAUS WERNER și CARMEN CLAUDIA IOHANNIS, la aceste adopții s-a rezumat la negocierea materială de încheiere între familia canadiană și familia minorilor

Pe care îl mandetez să mă reprezinte la  
București, de care ce sunt balmovă cu  
inima și nu suport deplasarile lungi.

Ilina Moria

Agresă și lăvită cu picioare de Johannes  
Klaus, care au fost prin telefon de ocazie  
de soția lui.

De atunci nu i-am văzut. Începând cu anul  
1997 am fost cîntăto de mai mulți zionisti.

În urma de ~~lor~~ scrisel în ziar au venit  
și poliția. Nu știu ce achete au fost, dar

Nu mi s-au comunicat nimic în scris.  
Am aflat de la damul Marinescu că  
cî dînsul a sesizat parchetul.

Daresc ca dumneastră să dispuneti  
continuarea cercetărilor pentru a  
afla ce s-au întîplat cu nepoții mei,  
de care nu mai știu nimic de 17 ani

Vă rog, dacă adopția au fost ilegală,  
Să luați măsuri pentru ca vinavotii  
Să fie pedepșiți.

Sibiu 23 Aprilie 2001

Alina Maria

Prețelul memoriei form- scris în  
Prețelul lui meu Alina Maria  
Mihai

Existând cō dăm copii pentru înțiere și  
 zicând că în comoda e bine și că au și ei o  
 fetiță de 5 ani pe care o încreditează și ei  
 acestor comodierni. Lucru ce s-au dovedit  
 minimeiras, deoarece ce am aflat după aceea  
 că ei nu au avut copii la fel mai mult  
 că mi vor aduce nepați anual sau moară  
 o dată la 2 ani.

În data de 14 August 1990 mam prezentat la  
 Tribunalu Sibiu, pentru ~~Elge~~ legalizarea  
 adopției. aici am cunoscut pe Scutelnicu  
 Maria din Sibiu. care s-au și ea fetița, în  
 vârsta de 4 luni spre adopție tat la familia  
 de comodierni, care iau înțiat și nepați  
 mei, la Tribunal sau aflat și familia  
 Johannis, el vîndu și la moșimă  
 Tat împreună cu Johannis Carmen se aflu a  
 doua familie de comodierni, care au înțiat și  
 Eli 5 copii,  
 după apăsămativ 2-3 ani cautato pe Johannis  
 Carmen la liceu Gheorghe lozar vînde  
 ero profesora de oare ce nu știu  
 nimic de moart.

Către Curtea Supremă de Justiție  
Parchetul General  
Primulare Procuratură Generală

Subi semnata Zhiut Maria  
Născută în Răzimar Str. Co. data 1940 luna  
Februarie 21, cu domiciliu în Răzimar  
Str. Rul. Casei nr. 1139, Jud. Sibiu

Prin prezenta vă rog să dați ordin pentru  
Efectuarea unei ochetei care să ducă la  
afilarea adeverului despre cele întâmplate  
cu nepotii mei.

În anul 1990 urma decesului fiului  
meu cel micșani mele. am rămas în grija  
mea nepotii: Zhiut Elena de 7 ani, Zhiut Vasile  
de 5 ani și Zhiut Anca de 3 ani. imediat după  
închermntarea fiului și marea mea, în luna  
Iunie 1990 sau prezentat la domiciliu meu  
Soți Zaharnis Klaus și Carmen, în prezența  
buo familie de ceteteni Comodieni pentru  
a ne cașse, pe mine și satul meu, săle credita  
nepotii pentru înfiere. Timo de da - C